



Montevideo, 29 de diciembre de 2017

COMUNICACIÓN N° 2017/260

Ref: Fe de erratas de la Circular N° 2.286 de 13 de setiembre de 2017.

Se comunica a las Instituciones Emisoras de Dinero Electrónico y al público en general que en el numeral 20 de la Circular N° 2.286 del 13 de setiembre de 2017, corresponde que donde dice **“Incorporar la “Sección II – Auditores externos” (...)”** diga **“Incorporar la “Sección IV – Auditores externos” (...)”**.

Asimismo, en el numeral 22 de dicha Circular corresponde que donde dice **“(...) y reenumerar los Capítulos “Actividades”, “Autorización y Revocación”, “Obligaciones y Derechos de las Instituciones Emisoras de Dinero Electrónico para Alimentación”, “Normas sobre Funcionamiento” y “Normas sobre Relacionamiento con Usuarios”, por Capítulos que van del II al VI, respectivamente”** diga **“(...) y reenumerar los Capítulos “Actividades”, “Autorización y Revocación”, “Obligaciones y Derechos de las Instituciones Emisoras de Dinero Electrónico para Alimentación”, “Normas sobre Funcionamiento”, “Normas sobre Relacionamiento con Usuarios” e “Información a proporcionar al Área Sistema de Pagos”, por Capítulos que van del II al VII, respectivamente”**.

EC. ALBERTO GRAÑA
GERENTE POLÍTICA ECONÓMICA Y MERCADOS